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カテゴリ 生活調査

回答率 18% (107 / 606人)

回答期間 2023/12/11(月) 〜 2024/01/05(金)

備考 匿名アンケート

学生生活アンケート

質問1　授業への出席状況

  常に出席している   科目により出席している   あまり出席していない   ほとんど出席していない

  その他

選択人数：回答率 18% (107 / 606人)

74%

19%

質問2　1日の平均勉強時間(授業時間・試験期間を除く)

  ほとんどしない   1時間未満   １～２時間   ２～３時間   ３～４時間   ４時間以上

選択人数：回答率 17% (106 / 606人)

30%

25%

33%
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質問3　学生生活の充実度

  とても充実している   やや充実している   あまり充実していない   ほとんど充実していない

  どちらともいえない

選択人数：回答率 17% (104 / 606人)

22%

53%

11%

質問4　課外活動への加入状況

  課外活動をしている   課外活動をしていない   その他

選択人数：回答率 17% (103 / 606人)

32%

67%
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質問5　住居の形態

  一人暮らし   実家   その他

選択人数：回答率 17% (103 / 606人)

29%

69%

質問6　大学までの片道所要時間

  30分以内   30分～1時間未満   1時間～1時間30分未満   1時間30分～2時間未満

  2時間以上

選択人数：回答率 17% (102 / 606人)

31%

41%

20%
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質問7　姫路大学の奨学金

  受けている   受けていない

選択人数：回答率 17% (102 / 606人)

27%

73%

質問8　大学外の奨学金

  受けている   受けていない

選択人数：回答率 17% (102 / 606人)

41%

59%
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質問9　アルバイトをしているか？

  している   していない   その他

選択人数：回答率 17% (102 / 606人)

86%

14%

質問10　卒業後の進路(希望)

  看護職   小学校教諭   幼稚園教諭   保育士   養護教諭   一般職   進学

  その他

選択人数：回答率 17% (102 / 606人)

28%

24%11%

13%

13%
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質問11　学生生活での不安や悩みはどの程度ありますか？

  とてもある   少しある   ほとんどない   ない

選択人数：回答率 17% (102 / 606人)

11%

40%
28%

21%

質問12　不安や悩みの相談相手はいますか？

  いる   いない

選択人数：回答率 17% (102 / 606人)

85%

15%
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質問13　タバコは吸いますか？

  吸う   吸わない

選択人数：回答率 17% (102 / 606人)

96%

質問14　健康状態

  とてもよい   よい   どちらともいえない   悪い   とても悪い

選択人数：回答率 17% (102 / 606人)

29%

45%

18%
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質問15　自由記述欄

回答：回答率 9% (53 / 606人)

(1人)

(3人)

4年生です。1年次に比べ、随分と学生生活が楽

しくなりました。充実した4年間でした。あり

がとうございます。 (1人)

　 (2人)

。 (1人)

ありがとうございました。 (1人)

ありがとうございます。 (2人)

じょっしゃ (1人)

なし (10人)

なるべく出席しています。 (1人)

先生のサポートがとても良いです。 (1人)

友達が欲しいです (1人)

国試が近づき不安が大きくなってます。 (1人)

大学に来る気が日に日に失せている (1人)

大学の周辺にお店が出来ると嬉しいです笑 (1

人)

大学内にATMなどを置いてほしい (1人)

大学生活たのしかったです (1人)

学食がとっても美味しくて校舎も綺麗で満足で

す。 (1人)

後期になって、学校に来れてない。 (1人)

文化祭をもう少し豪華にして欲しいと思った。

あまり盛り上がらなかった。 (1人)



作成日時: 2024/01/06 09:13

9 / 9

楽しい時と辛い時の差がとてもあります。 (1

人)

楽しく生活できるよう自分自身で色々と工夫し

た (1人)

無料で印刷できるコピー機が欲しい (1人)

特にありません (2人)

特にありません。 (2人)

特にないです (1人)

特にないです。 (1人)

特になし (9人)

通学時間が長い (1人)

違う学部の人たちと交流できるイベントがあっ

たら楽しいと思います。 (1人)


